



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年4月12日（星期二）

第568期

印尼国会审议通过反性暴力法 审议六年 期盼减少严重性暴力案件

中新社雅加达4月12日电（记者林永传）印尼国会全体会议12日审议通过了反性暴力法，为该国处理性暴力案件提供了法律依据。

据印尼媒体报道，反性暴力法草案在印尼国会已审议6年之久。当天的国会全体会议，大多数国会议员支持了该法通过。印尼国会议长普安说，希望该法的通过能为处理和解决性暴力案件提供法律依据。

该法规定，无论婚内或婚外，犯性虐待罪最高判处12年徒刑、威胁强迫性行为罪最高判处15年徒刑、强迫婚姻（包括童婚）判处9年徒刑、传播未经同意的色情内容判处4年徒刑。该法还规定，罪犯必须向受害者支付赔偿金。

该法明确要求地方当局应接受培训，以更妥善处理性暴力案件，并为受害者提供咨询等协助。

2012年，印尼全国反暴力侵害妇女委员会和民间团体首次提出对反性暴力立法的想法，并于2016年后向国会提交了反性暴力法草案。总统佐科今年1月曾敦促加快该法审议进程。

该法最初的草案还包括惩处性奴役、性骚扰、强迫卖淫、强迫避孕及堕胎等内容，并对强奸的定义作出了明确规定。但当天正式通过的法律删除了部分内容，对强奸行为亦未有明确定义。

曾协助性暴力受害者的法律专家阿斯菲纳瓦蒂认为，虽然该法未

对强奸行为等作出更加明确定义，但该法的通过“无疑是向前迈出了一步”。

此前，性暴力犯罪在印尼屡见不鲜，由于缺乏法律依据，起诉性犯罪过程非常复杂，受害者担心在审讯中受到羞辱，许多人不敢站出来说话。（完）



国会通过反性暴力法案



4月12日，总统主持新届全国普选委就职，要求立即开展工作，在今年8月1日开始登记合格，参选政党。预计最少有75政党参加2024年大选，将在2024年2月14日选举正副总统和国会与各级议会议员。

借担任G20主席国之便

印尼拟为发展中国家争取更多绿色能源资金

（雅加达路透电）印度尼西亚希望借助担任二十国集团（G20）轮值主席国之便，为发展中国家的绿色能源转型向国际社会争取更多资金。但分析员认为，印尼在此之前应该先祭出更雄心勃勃的计划来证明减排决心。

作为世界上最大的动力煤出口国和第八大碳排放国，印尼已将可持续能源转型作为其首次担任G20轮值主席国的三个重点之一。印尼立志在2056年前逐步淘汰煤炭发电，并将其净零排放目标从原本的2070年提前到2060年或更早，但该如何淘汰煤炭至今对印尼来说仍是一个巨大的挑战。

为印尼政府提供在能源政策方面建议的独立智库基本服务改革研究所执行主任图米瓦说：“印尼的关键在于找到平衡点。每个国家都希望能够优先考虑他们的能源安全和可负担性，因为人们对更高的能源价格感到不安，但这对政府来说是非常危险的。”

煤炭不只是印尼除棕榈油之外的主要出口商品之一，更为这个拥有2.7亿人口的群岛国家提供约60%的电力。根据图米瓦，在煤炭产区包括占全国产量近一半的东加里曼丹省，当地约三分之一的经济增长归功于煤炭。

图米瓦说：“印尼的能源转型关系重大——它可能成败，关键就在于融资。”

自去年年底接任G20主席以来，印尼总统佐科就一再敦促富裕政府向发展中国家提供资金和转让清洁技术，以免绿色转型对发展中国家本国公民造成负担。佐科今年较早时在世界经济论坛上曾披露，印尼本身需要500亿美元（约680亿新元）来实现转向可再生能源的目标。

称明年后停建燃煤发电厂 1月却耗巨资建煤气化工厂

虽然印尼去年已表明会在2023年之后停止建造新的燃煤发电厂，但却没有制止在此之前在建项目继续进行。与此同时，据官方预测，印尼今年的煤炭产量将增长近10%。雅加达致力于可再生能源的非营利组织Trend Asia一名活跃分子普拉塞蒂约说：“如果我们的能源转型政策前后不一致，将很难获得财政援助……这将使煤炭仍然具有有效性。”（联合早报）